USLU SAYILAR

KUVVET UYGULAMASI

E TEST - 8 g

1) 2°+ 3.2 isleminin sonucu kagtir?

A)8 B) 7 )6 D)5

2) Asagidakilerden hangisinin esiti yanlis
verilmistir?

A)3°=1 B) 1°=0

C) 2* = 42 D) 110 =1

3) Asagidakilerden hangisinin esiti dogru
verilmistir?

A) 5°=0 B) 2'=1

C) 21 =12 D)3°=1

4) Asagidakilerden hangisinin esiti digerlerin -
den farkhidir?
A) 24 B) 42

C) 16! D) 4.23

5) Asagidakilerden hangisinin esiti bir cift
dogal sayidir?
A) 3* B) 2°

C) 23 D) 32
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6) 9.2° — 3% jisleminin sonucu kagtir?
A0 B) 1 0)3 D)6
7) B ve C sifirdan farklh dogal sayilardir.

Buna gére, B + C° — 1 isleminin sonucu nedir?

A)0 B) B ccC D)1

8) (2000 + 1)° — 1 isleminin sonucu nedir?

A) 2000 B) 1999 01 D)0

9) Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A)3°=1 B)15° =1

)0’ =1 D) (0,04)° = 1

11) A° + A — 1 isleminin sonucu nedir?

A)A B)A-1 ()24 D)24—1

12) 3%+ 3.3 isleminin sonucu kagtir?

A) 30 B) 21 C) 18 D) 10
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